

A  
**KANIZSAY DOROTTYA**  
KATOLIKUS GIMNÁZIUM,  
EGÉSZSÉGÜGYI TECHNIKUM  
ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA  
**felvételi tájékoztatója**

**a 2024-2025. tanévben induló  
képzéseiről**

Kanizsay Dorottya Katolikus Középiskola  
Budapest, 2023.

Az iskola neve és címe:

**KANIZSAY DOROTTYA KATOLIKUS KÖZÉPISKOLA**

1043 Budapest, Kassai u. 24/a.

Tel: 353-6514

<http://www.kanizsay.edu.hu>

Az iskola *központi azonosító kódja*: **203262**

A 2024-2025-ös tanévben indítandó *tanulócsoportok azonosító számai*:

9/Ny.N	ált. gimnázium, nyelvi előkészítő évvel (angol)	<b>0001</b>
9.G	általános gimnázium (angol)	<b>0002</b>
9.A, 9.B	egészségügyi technikum (angol)	<b>0003</b>
9.B	oktatási ágazatú technikum (angol)	<b>0004</b>

A *központi írásbeli vizsgára a jelentkezési határidő* (minden jelentkező számára!):

**2023. NOVEMBER 30.**

A *központi írásbeli felvételi vizsgák időpontja*:

**2024. JANUÁR 20. (szombat) 10 ÓRA**

Az *írásbeli vizsgák eredményeinek kihirdetése* (a dolgozatok megtekintése):

**2024. FEBRUÁR 9.**

A *jelentkezési lapok leadási határideje* (minden jelentkező számára!):

**2024. FEBRUÁR 21.**

A *szóbeli vizsgák időpontja*:

**2024. MÁRCIUS 4. – MÁRCIUS 20. (kiírás szerint)**

*Ideiglenes felvételi jegyzék nyilvánosságra hozatalának határideje*:

**2024. MÁRCIUS 22.**

*Sorrend-módosítási lehetőség*:

**2024. ÁPRILIS 8-10.**

A *végleges felvételi döntés meghozatalának határideje*:

**2024. MÁJUS 2.**

További tájékoztatást kaphatnak az iskola titkárságától:

**HÉTKÖZNAPONKÉNT 13<sup>30</sup>-15<sup>30</sup>**

**SZEMÉLYESEN VAGY TELEFONON (TEL: 353-6514)**

## 1. Ajánlás

---

Tisztelt Kanizsai Iránt Érdeklődő Szülők! Kedves Leendő Kanizsai-s Diákok!

Engedjék meg, hogy röviden figyelmükbe ajánljam iskolánkat. A Kanizsai Dorottya Katolikus Középiskola 2019-ben ünnepelte 100. évfordulóját. Az elmúlt évtizedekben a hazai egészségügyi szakképzés egyik zászlóshajója volt. Képzéseink használható szakmai tudást és biztos munkahelyet, biztos pályát jelentenek nálunk végzőknek. 2017-ben az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye átvette az intézményünket és ez a mai világban még nagyobb biztonságot, még komolyabb finanszírozást és szellemi-lelki háttérrel jelent mindannyiunk számára. Iskolánk katolikus intézményként különösen is hívja és várja az elkötelezett keresztény fiatalokat, ám a nyitott, érdeklődő jelentkezőket is szeretettel fogadjuk.

Intézményünk jól megközelíthető: Újpest központjában, az M3-as metró végállomásánál található. Korszerű infrastruktúra, számítógép-hálózat, digitális táblák, tiszta, rendezett, barátságos környezet várja a hozzánk felvételizőket. Tantestületünk vegyes korosztályú, stabil. Tanáraink döntő többsége szakmailag jól felkészült, szemléletük gyermekközpontú, a diákok gondjaival szemben megértő.

Pedagógiai Programunk célja, hogy a mi iskolánkba járó tanulók ne csupán hasznos ismeretekkel gazdagodva töltsék el középiskolás éveiket, hanem eseményekben, diákélményekben, programokban gazdag diákkort is magukénak mondhassanak. Szeretnénk, ha hasonló ragaszkodással, büszkeséggel kötődnének diákjaink az iskolához, ahogy mi és korábbi diákjaink is.

A tanuláson kívül fontosnak tartjuk a lelki elmélyülést, az egymás felé forduló szeretetteljes lelkületet. A kötelező hittant igyekszünk a diákság felekezeti hovatartozása szerint szervezni.

Az ide tartozókkal egy közösséget szeretnénk építeni, s azt szeretnénk, hogy aki minket választ, egyben iskolánk jövőjének alakítására is igent mondjon. Számítunk az idejárók, szülei és az irántunk érdeklődők segítő véleményére.

Budapest, 2023. október 9.

Bärnkopf Péter  
igazgató

## 2. Bevezető. A meghirdetett osztályok

---

### Bevezetés

Iskolánk, a sokcélú intézményként közoktatási feladatok ellátása mellett iskolarendszerű nappali és esti tanrendű szakmajegyzékben szereplő osztályokat is indít és felnőtteknek szakmai képzéseket is szervez. 2018-tól kezdve – a régi hagyományt folytatva – újra vannak gimnáziumi osztályaink is. Az országos képzési rendszerrel együtt természetesen iskolánk kínálata is igazodik a jogszabályi lehetőségekhez. A technikai képzések öt évesek lesznek. A technikumba járó tanulók alanyi jogon kaphatnak állami ösztöndíjat és a 10. évfolyam vizsgái után, munkaszerződés alapján végzik majd a gyakorlatokat, ami komoly jövedelmet jelenthet még az ösztöndíjhoz képest is. A közismereti tárgyakból ugyan (előrehozott) érettségi vizsgát tesznek a 12. évfolyam végén, de az érettségi bizonyítványt csak a szakmai vizsgák befejeztével, a képzés végén tudnak szerezni.

A nyelvet és a matematikát csoportbontásban tanítjuk. A rászorulókkal külön fejlesztés keretében foglalkozunk.

A Kanizsai Dorottya Katolikus Középiskola a 2024-2025-ös tanévre az általános iskolák 8. osztályos tanulói számára felvételt hirdet.

## 2.1. A gimnáziumi képzés

Ebben a rendszerben két osztály indul a következő tanévben:

Az osztály jele	Kódja	Típusa	1. idegen nyelv	2. idegen nyelv
9/Ny.N	0001	nyelvi előkészítővel	angol nyelv 15 óra/hét	német
9.G	0002	általános	angol nyelv 4 óra/hét	

A tanulók két idegen nyelvet tanulnak. A nyelvi előkészítő év azt jelenti, hogy a képzés 1+4 éves. Az első évben heti 15 órában tanulják az angol nyelvet a diákok. A cél, hogy a 10-11. évfolyam során B2 szintű komplex nyelvvizsgát szerezzenek.

A 9-10. évfolyamon általános gimnáziumi oktatás zajlik. A nyelvet és a matematikát csoportbontásban tanítjuk. A 11. évfolyamtól a tanulók választhatnak a tervezett emeltszintű érettségi tárgyak, illetve az őket legjobban érdeklő fakultatív tantárgyak közül. Heti négy óra szabad sávban az emeltszintű érettségi követelményei szerint választható.

A választott tárgyakat a választás után ugyanúgy kell kezelni, mint a kötelezően előírtakat, tehát osztályzat szerzése és az órák látogatása kötelező.

## 2.2. A technikum képzés

Ebben a rendszerben két osztály indul a következő tanévben:

Az osztály jele	Kódja	Ágazat	idegen nyelv	szakmák
9.A, 9.B	0003	egészségügyi	angol nyelv 5 óra/hét	általános ápoló, eü. asszisztens, rehabilitációs terapeuta
9.B	0004	oktatási		oktatási szakasszisztens

A képzés öt éves. A tanulók egy idegen nyelvet tanulnak. A 10. év végén ágazati alapvizsgát, majd az érettségi mellett szakmai vizsgát tesznek és a 13 év végére szakmát szerezhetnek. 9-10. évfolyamon alanyi jogon kaphatnak **állami ösztöndíjat**, ha nem évismétlők ill. ha az igazolatlan óráik száma kevesebb hatnál. A 11. évfolyamtól kezdődően az ösztöndíj mértéke a tanulmányi átlaguktól függ és a külső gyakorlatokat munkaszerződés mellett végzik, ami lehetőséget teremt további jövedelemszerzésre is. A szakirányú felsőoktatásban továbbtanulni szándékozóknek előzetes tanulmányaik beszámításra kerülhetnek.

### ***3. A felvételi eljárás általános szabályai***

---

Az írásbeli vizsgára a pályázó tanulóknak **2023. november 30-ig** közvetlenül az iskolában kell jelentkezniük, melyhez jelentkezési lap az Oktatási Hivatal honlapjáról letölthető.

**A felvételi vizsgák időpontjáról külön értesítést nem küldünk!** Mivel a felvételi feladatlapok azonosak és a feladatlapok javítása is egységesen történik, iskolánk az eredmények kihirdetése után ugyanúgy mérlegeli a máshol írt, de hozzánk jelentkező tanulók eredményeit, mint azokét, akik a mi iskolánkban vizsgáztak.

A központi írásbeli feladatok – az előző évek tapasztalatai alapján – nem az általános iskolai tananyag lexikális tudását, hanem a szövegértést, fantáziát, kombinációs készséget, koncentráció képességet, ötletességet kívánják mérni.

A rendelet lehetővé teszi, hogy aki (betegség vagy egyéb, a tanuló hibáján kívül álló, méltányolható okból) nem tudott részt venni a központi felvételin, ugyancsak központi, pótlólagos dolgozat megírásával tegyen felvételi vizsgát. Egy jelentkező azonban **semmiképpen** sem írhat kétszer felvételi feladatsort.

Éppen a kétszeri vizsgázás elkerülésének céljából, a pótdolgozatot is csak abban az iskolában írhatják meg a tanulók, ahová decemberben az írásbeli vizsgára bejelentkeztek.

A minisztérium által elkészített, központi vizsgateszttel ellátott gimnáziumokban a felvételi vizsga egy időben történik, egységesen **2024. január 20-án 10<sup>00</sup> órai** kezdettel.

**Minden hozzánk jelentkezőnek részt kell vennie a központi írásbeli vizsgán.**

A dolgozatot író felvételizők még a jelentkezési határidő előtt, **2024. február 9-ig megtudják az írásbeli vizsga eredményeit** (megkapják a személyre szóló értékelő lapjukat). A tanuló, illetve a szülő kérésére, az iskola hivatalos igazolást ad ki a pályázó elért pontszámáról, amely igazolásokkal az esetleges másik iskolákban is fogadni tudják a felvételiző jelentkezését.

A rendes felvételi eljárásra történő **jelentkezés határideje: 2024. február 21.**

Egy tanuló több különböző helyre adhatja be jelentkezési lapját. A felvételi eljárást szóbeli meghallgatás is kiegészíti. A jelentkezők 2024. március 22-ig megtudják az iskola által összeállított ideiglenes felvételi sorrendet, amely alapján még módosíthatnak a jelentkezések sorrendjén.

Minden felvételiztető iskola 2024. április végéig megkapja az Oktatási Hivataltól a felvételi során kialakult végleges rangsort. Az OH visszajelzése alapján az iskola igazgatója 2024. **május 2-ig** írásban közli a felvételi eredményt a felvételre jelentkező tanulóval, ill. gondviselőjével. Az eredmények végleges kihirdetése előtt nem tudunk tájékoztatást adni az eredményekről.

A tanulók felvétele **az igazgató hatásköre**, minden egyes tanuló felvételéről az igazgató dönt. A döntés ellen a felvételiző vagy – kiskorú jelentkező esetén – a szülő **jogorvoslati kérelemmel** élhet.

#### ***3.1. A jelentkezők rangsorolása***

Mivel a felvételt elsősorban a tanulmányi eredmények vizsgálatához kell kötnünk, a felvételi döntésnél első lépésként – az általunk megjelölt tantárgyakból számított – tanulmányi átlag alapján rangsoroljuk a tanulókat.

Az általunk figyelembe vett tantárgyak: magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, biológia/természetismeret és egy idegen nyelv. Az átlagszámítást a 7. végén és 8. félévkor megszerzett érdemjegyekkel végezzük.

Idegen nyelvi felvételit nem tartunk. A nyelvi szintek szerinti beosztást utólagos szintméréssel döntjük el. Az írásbeli dolgozatok eredménye és a kezdeti rangsor együttesen határozzák meg a sorrendet.

Minden tagozatkódon külön-külön tartjuk nyilván a jelentkezőket, tehát mindenki annyi listán fog szerepelni, ahány kódot a jelentkezéskor megjelölt.

A felvételiző összpontszáma a következőképpen alakul ki:

tantárgy	általános iskolai osztályzatok		központi írásbeli	szóbeli
	7. osztály évvégi	8. osztály félév		
Magyar nyelv	2-5	2-5	magyar nyelv és matematika (50 + 50)	szövegértés kommunikáció vallási attitűd összhatás (10+10+10+10)
Irodalom	2-5	2-5		
Idegen nyelv	2-5	2-5		
Matematika	2-5	2-5		
Történelem	2-5	2-5		
Biológia	2-5	2-5		
<b>Maximális pontszám</b>	<b>60 pont</b>		<b>100 pont</b>	<b>40 pont</b>
Összesen elérhető:	<b>200 pont</b>			

### 3.2. A szóbeli vizsga követelményei

A szóbeli vizsgára nem kell külön jelentkezni. A vizsga időpontja várhatólag 2024. március 4. és 20. között lesz. A szóbeli vizsga felvételi bizottság előtt zajlik. A felvételi bizottság a szóbeli vizsgán elsősorban nem a jelentkezők tantárgyi tudását vizsgálja, hanem az alap-, valamint a speciális készségeket.

A szóbeli – a technikai képzések esetében – magában foglalja a pályaalakalmassági vizsgálatot is. A szóbeli témái:

- Bemutakozás, család, szabadidő, sport, (egyéni/család) hitelet, hobby, versenyek
- *Egészségügyi technikum* esetén: egészséges életmód, az ember és a környezet higiénája, a mozgás, a sport szerepe, család szerepe.
- *Oktatási ágazatú technikum* esetén: a család szerepe, hasznos szabadidő eltöltése, gyermekek személyiség jellemzői, együttműködés, a tolerancia jelentősége.

#### ***4. A jelentkezési lapok kitöltése***

---

A Kanizsay Dorottya Katolikus Középiskola azonosító száma: **203262**

Az iskola (Kanizsay) megjelölése mellett meg kell jelölni azt a tanulócsoportot is, amelyikre a tanuló a felvételét kéri.

Külön felhívjuk a figyelmet, hogy a jelentkezési lapon – a megfelelő sorrendben – **az összes tagozatot jelöljék meg, amelyet el tudnának fogadni az iskola kínálatából**, mert gyermeküket esetleg – ha meg is felel a felvételi követelményeknek – ennek elmulasztása miatt nem tudjuk más tagozatra átirányítani.

Idegen nyelvi felvételi nincs. A tanulók nyelvi csoportokba való beosztása – a törvényi előírás szerint – az iskola feladata. Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy **csak szabályosan kitöltött jelentkezési lapot tudunk elfogadni**.

Tisztában vagyunk azzal, hogy a szülők számára nagy gondot jelent annak eldöntése, hogy miként rangsorolják a jelentkezési lapon a középiskolákat. A sorrend megállapításánál azt javasoljuk, hogy – amennyiben hozzánk szeretnének jönni – iskolánkat írják az első helyre.

**A titkárság ügyintézési ideje** hétköznaponként 13<sup>30</sup>-15<sup>30</sup>. Az ügyintézési időn kívül, illetve 2024. február 21. délután 15<sup>00</sup> után további jelentkezést nem áll módunkban elfogadni.

Budapest, 2023. október 9.

Kanizsay Dorottya Katolikus Gimnázium, Egészségügyi Technikum és Szakképző Iskola  
Kiadja: Bärnkopf Péter igazgató  
A kéziratot ellenőrizte: Hajdu Dalma igazgatóhelyettes  
A sokszorosítás az iskola titkárságán készült  
Megjelent: 2023. október 9.  
Példányszám: elektronikusan